При прохождении экзамена используйте примеры заполнения бланков ОГЭ и ЕГЭ 2022 и помните о важных правилах, которые одинаковы для всех ГИА: 
Все записи в бланках делают, используя только чёрную гелевую или капиллярную ручку. ЭВМ может не разобрать другие цвета и виды чернил.
 В верхнем поле бланка ответов №1 расположен образец букв и цифр. Именно такую форму необходимо точно копировать при написании. 
Вся информация и ответы на задания вносятся в бланк, начиная с первой клетки. Если решения нет, то строка остаётся пустой. 
Запрещено делать прочерки или какие-либо сторонние пометки. 
Внимательно читайте инструкции к заданиям, которые указаны в КИМ (контрольном измерительном материале). Там, как правило, уже есть ответы по заполнению.

Категорически запрещено: 
Делать на полях бланков какие-либо записи или отметки, не относящиеся к вопросам экзамена. 
Указывать свои личные данные на бланке для ответов №2 и дополнительном бланке для ответов №2. 
Пользоваться смартфонами и другими гаджетами во время экзамена.

Бланк ответов №1 Бланк ответов №1 состоит из нескольких полей: верхнего поля для регистрации данных об учащемся и предмете, по которому проходит экзамен; непосредственно поля для кратких ответов на вопросы («Ответы на задания с кратким ответом»); части поля для замены неправильных ответов на задания («Замена ошибочных ответов»); нижнего поля для отметок экзаменационной комиссии. Образец заполнения бланка ОГЭ в поле регистрации выглядит так:
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